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Οι παρεμβάσεις μας στο ΔΣ της ΟΔΥΕ μετά το Συνέδριο   
 

Στο πρόσφατο Συνέδριο της ΟΔΥΕ κοινή συνισταμένη στις τοποθετήσεις πολλών 
συναδέλφων ήταν η ανάγκη έντασης της αγωνιστικής δράσης και ανάδειξης των αιτημάτων 
μας – αποκάλυψης της κυβερνητικής πολιτικής που τσακίζει τα δικαιώματά μας. 
 
Σε αυτό το πλαίσιο, η «Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων» πήρε 
πρωτοβουλίες και κατέθεσε προτάσεις στο ΔΣ της ΟΔΥΕ για μια σειρά ζητήματα που 
προέκυψαν αμέσως μετά το Συνέδριο, ώστε να μην χαθεί καθόλου χρόνος συνδικαλιστικής 
δράσης. 
 
Έτσι: 
► Επιδιώξαμε να πραγματοποιηθεί συνεδρίαση για τη συγκρότηση του Διοικητικού 
Συμβουλίου σε σώμα μέσα στον Δεκέμβρη, δίχως όμως αποτέλεσμα λόγω αιτιολογημένων 
κωλυμάτων μελών του ΔΣ. 
 
► Προτείναμε να εκδοθεί ανακοίνωση για την εκδήλωση που πραγματοποίησε το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης και στην οποία μίλησε ο Πρωθυπουργός, δίχως φυσικά να βρει λέξεις για τις 
χαμηλές αποδοχές μας, την τεράστια υποστελέχωση στις δικαστικές υπηρεσίες και όσα 
βιώνουμε όσες και όσοι εργαζόμαστε σε αυτές.  
 
► Προτείναμε να εκδοθεί ανακοίνωση για το υπό διαβούλευση (τότε) νομοσχέδιο της 
κυβέρνησης που περιλαμβάνει τη διάταξη για τον έκτακτο διαγωνισμό πρόσληψης δικαστικών 
υπαλλήλων.  
 
Οι δυο τελευταίες προτάσεις μας απορρίφθηκαν από τις άλλες παρατάξεις και οι 
ανακοινώσεις δεν δημοσιεύτηκαν. Με αυτόν τον τρόπο, οι δικαστικοί υπάλληλοι δεν 
μπορέσαμε να εκφράσουμε τις απόψεις και τις θέσεις μας για κρίσιμα ζητήματα που 
αφορούν τον κλάδο μας και γενικότερα το σύστημα απονομής της δικαιοσύνης. 
 
Οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι με την ψήφο και την εμπιστοσύνη τους στο τελευταίο 
Συνέδριο μάς έδωσαν μια «εντολή»: Να δώσουμε όλη μας τη δύναμη, ώστε η ΟΔΥΕ να 
κινηθεί σε αγωνιστική – μαχητική κατεύθυνση με στόχο την ικανοποίηση των δίκαιων 
αιτημάτων μας. 
 
Επομένως, κάθε φορά που συναντάμε εμπόδια σε αυτή την προσπάθεια, θα 
ενημερώνουμε τους συναδέλφους γι’ αυτό, ώστε να γνωρίζουν και να κρίνουν. Ο 
στόχος μας, βέβαια, δεν είναι απλώς να είναι ενημερωμένοι οι συνάδελφοι, αλλά όλες 
και όλοι μαζί να δράσουμε, προκειμένου να υπερβούμε τέτοια προσκόμματα και να 
δυναμώσουμε τον αγώνα μας. 
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